

# Гусевские ВЕСТИ

№ 13-14 (13949-13950). Среда, 4 февраля 2004 года.

**Сегодня в газете:****Работа для инвалидов****К конкурсу «Семьи года»****Юбилейная страница поэта В.Сафонова****Победители фестиваля****Программа телевидения с Эф 15 февраля****Реклама. Объявления****Почему не выплачивают деньги**

**Предприятие «Стройтехстекло»** являлось банкротом. Сотни людей получали зарплату, а руководство не выплачивало им плату. Менее обратились к суду, который принял решение о выдаче денег с руко-водства «Стройтехстекло». В пользу рабочих. Исполнительные органы по этическим причинам не поддержали судебных приставов. Судя и изнутри как в последнюю инстанцию увеличенный до «Стройтехстекло», требуя денег.

Разыскивавший стадийный судья пристав Гусевский районный подразделение исполнительных приставов, вступил в должность наставника 1 пакета Александра Гусева.

За последние время в городе возникли ситуации выплаты зарплаты рабочим. Исполнительные органы не поддерживали суды, которые выносили решения о взыскании с предприятий, не выплачивающих зарплату. Суды не выдавали исполнительные листы, требуя взыскания с предприятий зарплаты по иску. Всегда же выплаты производились руководством стеклозавода им. Димитровского. Остается проблема с заводом «Стройтехстекло». На заводе в Гусеве у нас есть 2 тысячи исполнительных листов на сумму около 20 млн рублей.

Несвоевременная выдача зарплаты работникам, большие задолженности по ней существуют на производстве. Суды не выдают исполнительные листы на сумму, требуемую работниками предприятий вынужденными были обращаться в суд. Мы как исполнители, до августа 2003 года сверхвыплаты в течение двух месяцев взыскивали с руководства «Стройтехстекло» долги по зарплате.

Мое личное мнение: хотя и слишком поздно, но если закон воспримет, и деньги будут выплачены.

25 декабря 2003 г. генер состоялся арбитражный суд, который признал предприятие банкротом и назначил внешнего арбитражного управляющего.

В наше подразделение в течение последних дней недодороги приходили многочисленные delegации уволенных работников с вопросами: «Когда получим деньги?». Руководство подразделения, как и рабочие, не знают, когда получат зарплаты или подготовлены для передачи внешнему арбитражному управляющему. Списки вынесены в подразделении. Зароботанная плата входит в первую категорию выплат. Мое личное мнение: хотя и слишком поздно, но если закон воспримет, и деньги будут выплачены.

В связи с началом избирательной кампании по выборам Президента Российской Федерации территориальная избирательная комиссия обращается к жителям города с просьбой сообщить о неизвестных, имеющих место в списках избирателей на предыдущих выборах по телефону 2-22-83 до 10 февраля 2004 года.



**ОАО «Гусь-Хрустальная типография»**  
**ПРЕДЛАГАЕТ**  
**ЛЮБЫЕ ВИДЫ УСЛУГ**

ПО ИЗГОТОВЛЕНИЮ ПОЛНОГО СПЕКТРА  
ПЕЧАТНОЙ ПРОДУКЦИИ (БИЛЛЕТЫ, КАРДИНАЛЫ,  
БЛЮДА, БЛЮДА С АКСЕССУАРЫ, ПЛАКАТЫ,  
НА РАЗЛИЧНЫХ ВИДАХ БУМАГИ, БЛАНКИ, СЛУЖЕБНЫЕ ГАЛЕТЕЫ).

**ЖДЕМ ВАС:** 2-73-84, 2-13-40,  
ул. Калинина, 16 2-22-65



Фото А.Зубанова.

**На районном Совете**

На прошлой неделе состоялось заседание Совета народных депутатов Гусь-Хрустального района. На него были приглашены все главы поселковых, сельских администраций и руководителей некоторых организаций. Заслушившийся отчет главы администрации района И.Г.Гурко об итогах работы администрации за 2003 год.

Николай Иванович отметил тесное сотрудничество между главами муниципальных округов, работников отделов районной администрации и депутатами горсовета. Члены Совета в ихselfах сделали все для дальнейшего благоустройства города.

Прошедший год был спокойным, - сказал он, - и тем не менее был решен ряд важных проблем: особенно в системе ЖКХ. Проведена большая работа по подготавливанию к отопительному сезону. Получен самый высокий за последние пять лет объем отопления - 100,3%. Это при том что пошли на всех стекловидных щитах ремонтные работы. Почти все предприятия района наращивают темпы производства. Дело за квалифицированными кадрами.

К сожалению, не получили плащуваний урожай сельхозкультур, подверглась погода. Допустили сокращение урожая картофеля.

Николай Иванович подчеркнул, что бюджет рай-

она носит социальную направленность. Вышли из кризиса долгов по зарплате, детским, логотипом пособиям, сократили дебиторскую задолженность.

Особое внимание было уделено образованию. На эти цели из бюджета было выделено 124 млн рублей. И в этом году мы будем продолжать материнскую базу школ и профессиональных школ.

Второе место по значимости – развитие экономико-коммунального хозяйства. Сделано немало, и проблема хватает.

Третье место в структуре затрат – здравоохранение. Проводятся ремонтные работы, и они не подешевели. ФАПы и больницы района тоже на медицинское оборудование были выделены 747 тысячи рублей.

Большое внимание стало уделяться социальной политике выполнения программ обеспечения малоимущих, инвалидов, многодетных семей и других назначений. Проведены капитальные ремонты в домах, построенных на землях, предоставленных из бюджета.

Обсуждая отчет И.Н.Гурко, депутаты С.П.Григорьев, А.В.Губанов, З.М.Елань отметили, что работа действительна. Была проведена большая, даже удовлетворительная оценка, показаны и в дальнейшем решаться проблемы социальной политики.

Л.ЖЕРИХОВА.

**«Города России представляют...»**

23 января в Большом зале Центрального дома работников культуры г. Москвы состоялся первый юбилейный вечер из цикла «Города России представляют...», организованный при содействии Комитета по культурному и гуманитарному сотрудничеству Комитета по иностранным гражданам и делам гражданской миграции ФМС и Комитета по межрегиональным связям и национальной политике г. Москвы.

В концертной программе приняли участие ансамбли из городов Краснодара и Владимира областей. Гости из других городов представили большой эсто-

тический праздник. Участники концертной программы благодарили за выступление и вручали памятные подарки. Анато-

лий Кропил – известный дижей, заслуженный артист РФ, руководитель студии «Музыкальный магазин»; Елена Старченко – заслуженная артистка СССР исполнительница русских народных песен; Евгений Дог – народный артист ССР, композитор, валентин Топунова – народный артист СССР.

Концертные программы участников в вечерке получили высокую оценку исполнительского мастерства и признания на обильной торкетке, посыпанной 75-летними ЦДРИ, которое состоялось в феврале следующего года.

**СООБЩАЮТ СЛУЖБЫ**

**01** 29 января на острожском общине с огнем стало причиной пожара в хозяйственных постройках на ул. Маршала Жукова.

29-го опечален жилой дом в Д.Покровка. Причина – нарушение правил противопожарной безопасности при эксплуатации печи.

Жители с. Клины задержаны сотрудниками милиции по подозрению в краже муниципальной собственности из раздевалки городской бейсбольной команды.

30 января преступники в 21 час у дома № 54 по ул. Калинина отобрали гр. А., отбрав у него мобильный телефон и 300 рублей денег. В результате наступило совершение нескольких квартирных краж.

# СЛУЖБА ЗАНЯТОСТИ ИНФОРМИРУЕТ ВЕРНУТЬ УВЕРЕННОСТЬ, ЧТО ТЫ НУЖЕН

Среди обращающихся в службу занятости, имеющих ограниченные возможностями, имеющие группу инвалидности. Для них проблема трудоустройства стоит еще более остро, так как в отличие от других безработных они лишены не только работы, но и своего места в обществе, своего места в семье, своего места в жизни. Всегда в группе находили глядь, имеющие тяжелые заболевания (прокрученный видяя бедра, перенесенный инфаркт миокарда и т.д.), поэтому основной упор в работе был сделан на поддержание их здоровья. Сотрудники службы занятости старались создать для участников аттестации теплая, располагающая к душевному спокойствию: светлая уютная комната, мягкие кресла, музыкальный центр, наглаждающий. Этому способствовало доброжелательное отношение к людям с ограниченными возможностями. Но для этого требовалось погрузить в себе что-то человеческое. Одни участники признались, что умели скрывать до сего момента, другим же наоборот все еще не оставляли попытки найти занятие. Члены занятых знакомились не только в стремительном уведомлении о приеме граждан на работу, но и удачно осознавали, что, неизвядая на заболевание, они остаются членами общества и могут трудиться в меру своих возможностей. А вот тому, кто осуществлял поиск работы, что учитывал для себя условия труда, кто не имел опыта работы, работодателям заинтересовывалась своей кандидатурой, слушателей обучали профессии, consultants службам занятости Т.И. Изюкова.

Большим подспорьем для слушателей стало общение с врачом-реабилитологом С.Р. Каиновым, который, помимо профессиональной помощи, делал много для облегчения процесса адаптации к инвалидности. Каждый из граждан, обратившихся с инвалидностью, имел возможность получить индивидуальную программу реабилитации инвалида, которая выдается بعد медицинско-социальной экспертизы города. В ней, с учетом вида и степени ограничения здоровья, определяется первоочередная диагностика. Этот документ для сотрудников СЗ является основным и обязательным, и значительно облегчает подбор подходящей работы для инвалида.

Одним моментом следует сказать о себе. Для достижения максимальной эффективности работы с инвалидами, обратившимися с самого первого дня обращения, в течение первых 10 дней, еще до официального признания гражданина безработным с инвалидом беседуют, выясняют истинные мотивы обращения в службу занятости, узнают желания и стремления в области труда. Для этого в службе занятости организованы специальные приемные, где инвалиды могут получить профессиональную помощь в сфере занятости.

Действенная помощь инвалиды могут получить в отделе профессионального обучения и профессиональной ориентации ЦЗ, где активно используется практика проведения групповых занятий «Проверь себя», «Открытие твоих возможностей», «Создай будущее». Командовали себя прежде всего тем, что стимулируют процессы труда, предоставляют возможность своевременно получать профориентационные услуги, обзор состояния рынка труда, восполняться обучением по профессиям, доступным инвалидам, консультацией психологов и реабилитологов.

Процессинг недавно в рамках данной программы занятия с безработными инвалидами еще раз доказали, что через эту форму

работы следовало бы пройти каждому общающемуся клиенту с ограниченными возможностями. К сожалению, обычно комплектование подобных групп идет довольно сложно, многим отказываются от занятий из-за проблем со здоровьем. Тем не менее поиски продолжаются, и в результате в группу входили люди, имеющие тяжелые заболевания (прокрученный видяя бедра, перенесенный инфаркт миокарда и т.д.), поэтому основной упор в работе был сделан на поддержание их здоровья. Сотрудники службы занятости старались создать для участников аттестации теплая, располагающая к душевному спокойствию: светлая уютная комната, мягкие кресла, музыкальный центр, наглаждающий. Этому способствовало доброжелательное отношение к людям с ограниченными возможностями. Но для этого требовалось погрузить в себе что-то человеческое. Одни участники признались, что умели скрывать до сего момента, другим же наоборот все еще не оставляли попытки найти занятие. Члены занятых знакомились не только в стремительном уведомлении о приеме граждан на работу, но и удачно осознавали, что, неизвядая на заболевание, они остаются членами общества и могут трудиться в меру своих возможностей. А вот тому, кто осуществлял поиск работы, что учитывал для себя условия труда, кто не имел опыта работы, работодателям заинтересовывалась своей кандидатурой, слушателей обучали профессии, consultants службам занятости Т.И. Изюкова.

Большим подспорьем для слушателей стало общение с врачом-реабилитологом С.Р. Каиновым, который, помимо профессиональной помощи, делал много для облегчения процесса адаптации к инвалидности. Каждый из граждан, обратившихся с инвалидностью, имел возможность получить индивидуальную программу реабилитации инвалида, которая выдается بعد медицинско-социальной экспертизы города. В ней, с учетом вида и степени ограничения здоровья, определяется первоочередная диагностика. Этот документ для сотрудников СЗ является основным и обязательным, и значительно облегчает подбор подходящей работы для инвалида.

Одним моментом следует сказать о себе. Для достижения максимальной эффективности работы с инвалидами, обратившимися с самого первого дня обращения, в течение первых 10 дней, еще до официального признания гражданина безработным с инвалидом беседуют, выясняют истинные мотивы обращения в службу занятости, узнают желания и стремления в области труда. Для этого в службе занятости организованы специальные приемные, где инвалиды могут получить профессиональную помощь в сфере занятости.

Действенная помощь инвалиды могут получить в отделе профессионального обучения и профессиональной ориентации ЦЗ, где активно используется практика проведения групповых занятий «Проверь себя», «Открытие твоих возможностей», «Создай будущее». Командовали себя прежде всего тем, что стимулируют процессы труда, предоставляют возможность своевременно получать профориентационные услуги, обзор состояния рынка труда, восполняться обучением по профессиям, доступным инвалидам, консультацией психологов и реабилитологов.

Процессинг недавно в рамках данной программы занятия с безработными инвалидами еще раз доказали, что через эту форму

## Воинский учет

Воинский учет организуется в соответствии с Конституцией РФ, Федеральными законами «Об оборооне», «Об воинской обязанности и военной службе», «О мобилизационной подготовке и мобилизации в РК», Постановлением Правительства РФ № 1541 от 25 декабря 1998 г., осуществляется постоянно и охватывает все категории граждан, подлежащих воинскому учету. Граждане, имеющие воинский учет, являются участниками воинского комиссариата, а граждане, не имеющие воинского учета, подлежат воинскому учету в военном комиссариате, имея при этом воинский билет или удостоверение гражданина, годные по состоянию здоровья к воинской службе и имеющие специальность по первично специализированной при наличии которой они должны быть занесены на воинский учет.

Не подлежащим воинскому учету, свободовожденным от исполнения воинской обязанности, гражданам, вышедшим из строя из-за болезни, альтернативная гражданская служба, отбывающие наказание в виде лишения свободы: женского пола, не имеющие воинской специальности; постоянно проживающими за пределами Российской Федерации, Первоначальная постановка

гражданам воинский учет осуществляется соответствующим воинским комиссариатом с 1 января по 31 марта в год достижения ими 17 лет в новых комиссариатах по месту жительства.

Воинский учет является основой для осуществления воинской обязанности, призыва и военного обучения, он в какой-то степени поможет решить проблему трудоустройства инвалидов или хотя бы как-то облегчить сложившуюся ситуацию. Согласно закону предприниматели и организации с численностью более 30 человек установленна квота для трудоустройства инвалидов в 3% от среднесписочной численности работников.

О. МАСЛЕННИКОВА, ведущий инспектор отдела профориентации и профобучения, воинской части по прибытии на новое место жительства: бархарик зрителей воинский балет, а также удостоверение гражданина, подлежащего призыва на военную службу.

В случае утраты указанных документов в дневнике призыва на военную службу, а также паспорта гражданина РФ, при увольнении из воинской части, изъятии из воинской части документов на воинский учет и снятии с воинского учета обязаны лично явиться в воинский комиссариат.

Несвоенистые гражданам обязанности по воинскому учету и снятие с воинского учета обязаны лично явиться в воинский комиссариат. Несвоенистые гражданам обязанности по воинскому учету и снятие с воинского учета обязаны лично явиться в воинский комиссариат. Несвоенистые гражданам обязанности по воинскому учету и снятие с воинского учета обязаны лично явиться в воинский комиссариат.

Несвоенистые гражданам обязанности по воинскому учету и снятие с воинского учета обязаны лично явиться в воинский комиссариат. Несвоенистые гражданам обязанности по воинскому учету и снятие с воинского учета обязаны лично явиться в воинский комиссариат. Несвоенистые гражданам обязанности по воинскому учету и снятие с воинского учета обязаны лично явиться в воинский комиссариат.

Несвоенистые гражданам обязанности по воинскому учету и снятие с воинского учета обязаны лично явиться в воинский комиссариат.

С. ПОГОРЕЛОВА, помощник воинского комиссара.



## ГОРОДАДМИНИСТРАЦИЯ ИНФОРМИРУЕТ

Расширенное совещание «Об основных направлениях работы жилищно-коммунального комплекса области» состоялось в областной администрации 29 января. В нем принял участие глава администрации нашего города Б.Юматов, его первый заместитель В.Родин, начальник отдела жилищно-коммунальной сферы города.

Заседание антитеррористической комиссии состоялось в город администрации 23 января. На нем рассматривался вопрос о состоянии безопасности в городе. В ходе заседания обсуждалась опасность в городах. По этому вопросу доложил заместитель начальника ОВО УВД Н.В. Трошкин, который в своем выступлении рассказал об объектах, слабо защищенных от террористического посягательства, обозначен основные проблемы в этой сфере.

По результатам заседания комиссии решено привлечь к единству информации по выполнению проверки объектов особой важности, повышенной опасности и жизнеобеспечения по технической укреплению объектов, а также усилить меры по блокированию опасных объектов было поручено разработать комплекс мероприятий по улучшению охраны и антитеррористической защищенности объектов.

По результатам заседания комиссии решено привлечь к единству информации по выполнению проверки объектов особой важности, повышенной опасности и жизнеобеспечения по технической укреплению объектов, а также усилить меры по блокированию опасных объектов было поручено разработать комплекс мероприятий по улучшению охраны и антитеррористической защищенности объектов.

## РЕШЕНИЕ

### Совета народных депутатов Гусевского района

27.01.2004 г.

#### ОБ УПЛАТЕ ГОСПОДСТВЕННЫХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

#### ОТ УПЛАТЫ ГОСПОДСТВЕННЫХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

В соответствии со ст. 510 10 Закона Российской Федерации «О государственной пошлине на 1997 год», Совет народных депутатов Гусевского района принял решение:

1. Освободить от уплаты госпошлины за выдачу повторных свидетельств о регистрации лиц, включенных в реестр граждан, подлежащих обязательной государственной регистрации.

2. Освободить от уплаты госпошлины за выдачу повторных свидетельств о регистрации лиц, включенных в реестр граждан, подлежащих обязательной государственной регистрации.

3. Освободить от уплаты госпошлины за выдачу первичных свидетельств о регистрации лиц, включенных в реестр граждан, подлежащих обязательной государственной регистрации.

4. Решение вступит в силу со дня его принятия.

А.ИВАНОВ,

председатель Совета народных депутатов.

## Кто выиграл?

Как известно, с 1 января этого года отменен пятипроцентный налог с продаж, очем давно просили российские предприниматели правительство и Президент. Федеральные власти решили-таки, что в 2004 году можно будет обйтись без этого налога. После принятия решения о его отмене Президент обратился к бизнесменам и коммерсантам с пожеланием позитивно оценить этот шаг правительства и соответственно координировать цены на товары и услуги. Неужто было? Цена не только не стабилизировалась, но и заметно выросла. Предприниматели объясняют это тем, что на процесс ценообразования влияют множество факторов, а не только структура налогов. Мол, не понимают, как не рассуждать. Когда таким образом городские власти пытаются обложить некоторые свои действия, людей эти раздражают, в т.ч. представителей малого бизнеса. А тут... В общем, ясно, что предприниматели остались в «плюсе», а покупатели, как всегда, в «минусе».

Но и это еще не все. По свидетельству специалистов финансово-правового горизонта, если судить по результатам 2003 года, налог на выручку и налог, который бюджет потеряет из-за налога с продаж более 5 млн рублей. Дело в том, что весь этот налог возвращен Минфином 60% налога или району 40% области. Как видим, это по сути местных налогов; и столичные власти, очевидно, не хотят платить бюджетные осложнения на места. Зато бизнесмены просыпаются с огнем страхи, одолевают, а свою заманчивые обещания сразу после отмены этого налога. Кстати, на районном бюджете стена налога с продаж отразилась - не так существенно, потому что на территории нашего района преобладают единственный налог на имущество.

Итоги, банально: хотели как лучше, а получилось, как... всегда. С.БОРИСОВ.









Литературная  
страница

# Вáцеслав Сафронов

## Баллада о неоконченной войне

Умер старый вояка,  
Проткнутый в спину  
скользко маг.  
Время вышло,  
Однако,  
Что-то в горле комок,  
Не думалыйный,  
не венчий,  
В переднюю дымял.  
Жить было былье,  
Конечно,  
Только грех не давал.  
На второй,  
на германской,  
Столица паден врага,  
Да и был - то  
не малнич,  
А сплюмело его.  
На Зеленовых высых  
Еще крепок, высок,  
Поднимают и высок,  
И пропал колосок.

Там в кругах,  
в рупашине,  
На него под коней,  
Лез с саперов лопатой  
Моргубрый юнец,  
Видел смерти любовь,  
Но боялся смерти любовь,  
Стах и укус на дне,  
Те дрожжес рух..  
И хрюхелось тода:  
- Это же ве сук,  
Панцировое сока.  
Матеряла, сплюмено  
воя,  
И дышла горячо,  
«Гильгеронд»  
- такое,  
Он не спалещ еще,  
Как судьба воронока,  
Не сказались, вовек.

- Враг и есть он  
вражина,  
Дак ведь - вражина,  
- человек..  
Вырывал ядо  
флиги,  
Горбивавсь вода..  
и мядла съ язгуку  
Не носил никога.  
Гравоты не нарушу  
Среди сотен могил.  
Ту забудуща душу,  
Как скопок храни.  
В малостепе кре-  
матории, сплюмено  
Враг ли всломни  
о том.  
Умирал не прощенный  
Самым высшим  
судом.

Уила, и колоды пахнуло  
От этих стеч и от дверей.  
Еще хранила струна струя  
Тепло и тепло, и ложки,  
Былки причину и повод,  
Когда очнулся от сна.  
И только холод, холод, холод,  
У окон ночь и тышина.

Не как звезда злой рок висит  
Над намы.  
Не дай мне Бога твой судьбы иметь,  
Чтобы при жизни сделаться  
А примириться после только - смертью.

О спот замеченою он  
Исцы да ванахи кости не погаснут.  
И синет на мы в синие лун,  
Лисенкорп наглаженый галстук.  
Как паломники годы бредут,  
Жизнь раздала почты долгов..  
Фотоснимки предательски лгут  
И безжалостно таи зеркала.

Найдите венерин тон  
Ведь речь не о пропах.  
Ни после, ни потом,  
Сегодня же, сейчас же  
Для чего поговорят  
О любви и мимозе,  
Сотрем и пыль, и грязь,  
Чтоб ничего о мимозе.  
Найдите верный тон  
В стихах или рассказе.  
Просто и просто  
Но дело в первой фразе.  
Среди снегов сна.  
Среди суеты и гама.  
Пустя явится она,  
Тонка, как телерамма.  
Навсегда вспомнишь  
Дневники и места,  
Определены с трудом  
И действие, и место.  
Не в склонной группе,  
Где замкнуты границы,  
У каждого хватит  
На краю света замыкать.  
Поговорят о том,  
Найдите верный тон.

А с болотной не то чтобы выпалили,  
А попросту, по-русски надрались.  
Согласно и не спущи киваки,  
Погаси пыль, и не забудь жеваки.  
То есть жевака, обстанака.  
Всё же так веетчи земля,  
И нечестивые Кремли  
Виляют сверху.  
Они раздают за народ,  
Но, как всегда, наоборот.  
Погутни мими.  
Да не возьму на душу грех,  
Страна - расколовый срех -  
Две половины.

Взошли иные имена,  
Ханки и хама времена  
И чистого и грязного.  
В чести опять говоруны,  
Как достопечные страны,  
Они же меркуны.  
Все же так веетчи земля,  
И нечестивые Кремли  
Виляют сверху.  
Они раздают за народ,  
Но, как всегда, наоборот.  
Погутни мими.  
Да не возьму на душу грех,  
Страна - расколовый срех -  
Две половины.

П. вагоне

Под сиденьем вагона,  
Под вагоном долий разговор  
Неторопливо.  
Монотонно  
Зачал птичий перебор.  
Мотивом сбивческим немного  
Дафнико пела не тасть  
О сирени,  
И о дорожах, о том,  
Что жизнь не удалась  
Я песно спущан был из внимания,  
Не те горы...  
И эта песня с подивищем  
С чужого голоса она.  
Слов а зоне в неволе,  
Где мы виноваты, пройти  
И что яко-то-нарвич воронка,  
Ей переках все путь.  
Они мирили отдаленно,

А в это время словно  
В вагоне в тайных смислах,  
Хранят детей и берега счастья.  
Будь жив, надежда уловая,  
Что помнить через долгие годы...  
Ведь даже для заблоченного рая  
Красина ты  
И слишком молода.

Самое время отчаяться,  
Всё вспомнишь, чёрдак...  
Где-то мухами пачкается  
И не решится никак.  
Сегодня же ехать,  
Путь запоздалый, солнышко  
Там за далекими хамами  
К хроу у леса погост.

Это после нас время рассудит,  
Не бери ни полосы взмыши,  
Будь доволен, солнышко  
Светит  
Даже в нищенской старости мы  
Беспринцкие малые дети.  
Снова холодом ветер сизост,  
Но до почестей ничье и славы.  
Пусть творец за грехи  
нас прости.

А пока оставайся же правым.

Из нюктуда в нюкуда,  
Туда не ходят поезда,  
Туда не ходят  
Там ни лесов ни зверей.  
И там не встречаешь у дверей  
Ни дверей, Ни смы.  
Там рядом умный и дурак,  
М глядит на тебя, там не ноги фрак,  
А ноготь тор.  
Он ходит с нимбом на челе,  
Не зна, что там на земле -  
И спала Богу.  
А на земле, а на земле,  
Не то чтоб все кругом во мгле,  
Но света мало.

## Памяти Геннадия Ивановича Смирнова

Где-то здесь под Клином,  
недалече,  
Под напастование гадов  
В 41-м, горячим наивечь,  
Леонид Иванович Смирнов.  
С Сестрорецкой стороны

за пригородом,  
Легом - путь: зимо - ржавый снег  
Задыхалось воздухом синевиной,  
Ба ветра, ба ветра, капканы.  
Он упал за самой дальшей сини,  
У величественной бедьи на хро.  
За жему,  
За сны,  
За Россию.

# Родник

## «День и час дарованы судьбой»

Нелько писать о творчестве поэта, а такого профессионального, неоднадцатого, как Вáцеслав Сафронов - вдовине. Вряд ли в наших хатах найдется человек, кто не знал бы его творчества. Уроженец п. Мезиновского, Вáцеслав упорно и целиком шаг с ведущим литературного мастерства, а уж талантам Бог его не обидел! Он - автор многих поэтических сборников: «Станции», «Дороги» и часа «Бычий адрес», а также библиофильских публикаций в газетах и журналах разного уровня. Чисто постигающего его соратника по первому освоению струи. Прекрасно и ярко, разнообразно, с блеском, с достоинством, очищающими уровень стихотворения - и все это «сказыванье наизгад» тайной истинной поэзии...

В Сафронова вдохновение как-то  
сразу приходит и не требует чудес  
и усилий. Год за годом, вместе  
с жизненным опытом, прибавляясь  
лирическим произведениям, посвященным разным людям их легитимным судьбам, сама процессу поэтическим  
сдвигом раздузливается и смыкается  
всего сущего.

Однаково дели - стихи.  
Вынужден пригроз и прощо.  
За сини, за море греки  
Снова душу строкой очищаю.

...Слова ночные с кониной пера  
ссыпываются, как раненые птицы.  
Минуты, когда поэт - настоя-  
щий или Женщина.  
Под женской, наивстреч  
мене идущей,  
Страдающей.

...исповелемой  
и жаждущей.  
Я голову склоню.

Особая боль в Сафронова -  
среди которых Родине, ее дальнейший путь. Он верит в будущее России, кмалье подобные стра-  
дования перекликаются с общеч-  
ловеческими проблемами:

...но ведь будет когда-то такое,

Хоть в прошлом...

...не покусы.

Отволяю и отбесняю.  
Принимаются древина Русь.

Читатель с самим собой  
согласен. Члены литературного общества  
объединения «Мещера» все нераз-  
нодушные в поэзии люди от души  
желают ему более творческих  
сит и новых произведений!

А.СОЛОВЕЦ.

## Призы достались всем

В методическом кабинете профсоюзного отдела образования состоялась конференция профессионального мастерства среди работников школьных столовых. Цель этого мероприятия – привлечь внимание молодых специалистов обмен опытом. В нем приняли участие 13 рабочих из 11 школ города.

Конкурс приурочил независимые юмористические жюри. Какой только вкушнити не были на этом столе: перекопки, булочки, куличики и блинычи с разнообразной начинкой. Цель конкурса – привлечь внимание кухонных мастеров к улучшению качества питания в школах из своей выращенных на своем прищепном участке. Ребята из Семеновской средней школы привезли оригинальное блюдо.

З. БУЗУБНОВА.

## Не бейте стекла в школе!

В нашей Малышинской средней школе хулиганы постоянно разбивают оконные стекла. Из них приходится заниматься в холодных кабинетах, где гулит сырье. Из-за этого экономия не получается. Всегда в этом виноватом стекле все равно разбивают, окна забивают кусками ДВП и ДСП. Поэтому в классах мрачно, неуютно. Почти всегда в школе темно.

Сейчас в школе ведется ремонт. Очищают все, боятся, что будет дальше.

Нужно ли так весело быть разрушителями? Разные только таким образом можно перевеситься и показать свою силу? Подобные поступки могут вызвать только осуждение, ведь на завтра хулиганы знают о бедном финансировании школы.

А.ЛАЗАРЕВ.

учащийся 11 кл. Малышинской СШ.

## 60 лет снятия блокады Ленинграда



1941 год. Эвакуаны с оборудованием идет на восток.

Исполнилось 60 лет со дня снятия блокады Ленинграда. В этот день, 22 июня 1941 г. фашистская Германия без объявления войны напала на Советский Союз. Я с родителями жила в Ленинграде на Васильевском острове в доме № 10 по улице Гоголя, в межквартирном, метр. модик, отец тоже при какой-то военной должности.

Враг быстро продвигался к Москве и Ленинграду. В том же 1941 году Сталин подписал указ о эвакуации из Ленинграда все детских и юношеских учреждений, т.к. их брали на фронт. Началась срочная эвакуация детей из Ленинграда и областей. Меня привезли в деревню № 10. Мама дала мне семьюную фотографию, тетрадь для письм и карандаш.

Везли нас в товарных вагонах. Нах. Едем было очень мало. Воды почти совсем не было, а газа. Фара ее не светила, не разрешали говорить, что после бомбежек воду отравлены. Во время воздушной тревоги нас прятали в лесу или в окопах. Бомбили не часто, погибло много детей. Каждый раз, когда бомбили, мы на пошадах в район, выпустив перед ранеными бойцами. Ещё мы учились вязать для солдат носки, варежки, саптера. Солдаты, получая теплые вещи, благодарили. С ними переписывалась одна из членов фронта.

Когда кончились войной, радиото не было конца. В 1947 г. нам исполнилось 15 лет. Дома, где мы жили, был в ремесленном училище № 15. В школе учились в 8 классах. Самого начала нации ребята поняли, что скучать им не придется, ведь каждая мишка была общенаучной, интересными играми, общими теоретическими занятиями с новыми друзьями.

## ЮБИЛЕЙ

# С ручкой и блокнотом

Третьего февраля старейшему члену нашего корреспондентства газеты Анастасии Алексеевне Богдановой исполнится 85 лет. Портрет Анастасии Алексеевны пишет в газете материалы на самые разные темы. Это и наблюдения в очереди, и очерки, и критические статьи.

Люди более старшего возраста, возможно, помнят Анастасию Алексеевну под фамилией Конюхово. В деревне сороковых прокладывали ветеринарные изоляционные курсы в Иваново. Поручив ей изыскывать комитетом комсомольской текстильной фабрики. Пять лет занималась молодежью, которая ежегодно привозила сюда из деревень деревенские ярмарки. Привозила, напихивая к скромному быту, помогала выбирать профессию текстильщицы, наблюдала за строительством на дальнейшей учебе. Учеба велась в комсомольских изоляционных сменах. Работа не требовала усилий, и учащиеся в интересных мероприятиях, проходивших на фабрике и в клубах, занимались в конюшках, были занятыми многочисленными делами. Анастасия Алексеевна воспитатель работала в детском саду № 1 имени Дзержинского.

О жизни заводов, с другими товарищами писала в городскую газету «Большевик» и заведующим стекольным цехом.

Всегда на заседаниях совета рабочих депутатов проработала в службе быта. В это время в местной газете «Ленинское знамя» часто можно было увидеть материалы под подписью А. Богдановой. О лучших из этих статей звали газеты «Большевик» и «Фабрично-заводской рабочий». Всеобщее Анастасию Алексеевну считали промтром, честностью, принципальностью. Такие материалы печатались и в газете.

За свой многолетний труд Анастасия Алексеевна награждалась Почетной грамотой, дипломом, Член Союза журналистов РСФСР.

многогранную «Дзержинец». Материки молодого рабора привлекли внимание директора завода М. Брауда и секретаря парткома В. Дибакова, они и предложили Анастасии Алексеевне должность редактора.

Новое дело А. Богданова оставило постепенно, большую помощь оказывал директор предприятия, секретарь парткома и председатель земкома П. Пантелеймонов. Он сказал, что в народе Вахтанг Грузинский, А. Богданова, Каланчоев, Л. Трошкин. Потом на этом же заводе возглавила радиовещание. Диктором была инженер Людмила Снесарева.

Удивлять на заседаниях совета рабочих депутатов проработала в службе быта. В это время в местной газете «Ленинское знамя» часто можно было увидеть материалы под подписью А. Богдановой. О лучших из этих статей звали газеты «Большевик» и «Фабрично-заводской рабочий». Всеобщее Анастасию Алексеевну считали промтром, честностью, принципальностью. Такие материалы печатались и в газете.

За свой многолетний труд Анастасия Алексеевна награждалась Почетной грамотой, дипломом, Член Союза журналистов РСФСР.



1968 года А. А. Богданова является активным внештатным корреспондентом газеты «Гусевские вести». В ее творчестве – честность с его спокойствием, принципальность с ее принципиальностью. А. А. Богданова с восхищением говорит о своем народе, пишет о том, что волнует всех.

Анастасия Алексеевна была награждена Почетной грамотой администрации города за многолетний добросовестный труд. А. А. Богданова – это принципиальность, честность, принципальность. Такие материалы печатались и в газете.

За свой многолетний труд Анастасия Алексеевна награждалась Почетной грамотой, дипломом, Член Союза журналистов РСФСР.

Коллектив редакции газеты «Гусевские вести».

## Город Владимир забудет едва ли, как мы блестали на фестивале

### ДНЕВНИК ФЕСТИВАЛЯ

Средняя школа № 15. День первый. Сумрака, бесконечные репетиции, запасы ребят и педагогов. Полных ходом шаг подогревали к важному событию в жизни школы – участии во II фестивале образовательных учреждений, который проходит с 8 по 11 января в г. Владимире. Всё работала белая рука руководством зам. директора по воспитательной работе Д. Куньковой и зам. директора по УВД Е. Григорьевым. Но вот все плоти и драмы, и поспешные лицники № 1 радужно принимает делегацию из других городов и сел нашей области.

### ДЕНЬ ПЕРВЫЙ: ЗНАКОМСТВО

Последние дни перед фестивалем ребята из подотдела «Подросток» объединили всех участников в 8 строчек. С самого начала нации ребята поняли, что скучать им не придется, ведь каждая мишка была общенаучной, интересными играми, общими теоретическими занятиями с новыми друзьями.

### ДЕНЬ ВТОРОЙ: ЗАЩИТА

Последний поезд, посыпанный мастер-классами к проявляемы связи талантами, педагоги участники привозили в важном месте фестиваля – защите концепции воспитательной работы нашей школы. Поповневая пришла неожиданно, но Елена Анатольевна Бровитян – заместитель директора по воспитательной работе, с чисто выдержанной коллегией представила нашу школу.

Четвертый подряд к любому делу Большой моральной подборки и по мощи нам оказывал директор школы О. М. Ульянов и администрация.

Итак, имена первые: Дмитрий Титенкин (7 «А» класс), Виктория Крючкова (10 «А»), Ирина Еретина (10 «А»), Денис Зайцев (9 «А»), Евгения Кручинина (9 «А»), Михаил Сорокин (10 «Б»), Юрий Елизаров (11 «А»), Екатерина Макарова (евакхата), Мария Челикова (старшая вожатая), З. В. Куклевская (зам. директора по воспитательной работе).

Надеемся... нет уверен, что средняя школа № 15 не раз больше будет представлена нашим городом на различных конкурсах.

И. ЗАВЬЯЛОВА, социальный педагог.

Игорь Григорьевич Григорьев – Заведующий места в творческом выступлении, совсем немножко не затянувшись, впереди в обеих из отечественных почетных мест в области и достойно представили родной город.

Из всех участников фестиваля наши ребята получили оценки за оригинальность, спортивные, дружелюбные, актерские мастерства, твор-



